Exercices simples : pourcentage
N°1 N°3

Total
Nb d’éléves en allemand

Poules blanches Nombre d’éléves

N°2 N°4

Remise en € Nb d’arbustes

Nb d’arbustes morts

Prix initial en euros

Dans un poulailler de 40 poules, on trouve 6 poules blanches.
Quel pourcentage du nombre total représentent les poules blanches ?

Un commercant m’accorde une remise de 12€ sur un article d’'une valeur de
150¢€.
Quel pourcentage du prix initial représente cette remise ?

Dans une classe de quatrieme de 20 éleves , 13 éléves ont choisi I'allemand
comme seconde langue vivante.

Quel pourcentage de I'ensemble des éleves de cette classe représentent-ils ?

Simon a planté 135 arbustes dans son jardin mais 27 sont morts.
Quel pourcentage du nombre total d’abustes plantés représentent les arbustes

morts ?



